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Pan Szymon HOŁOWNIA
Marszałek Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej

Do wiadomości: Dyrektor Departamentu Spraw Parlamentarnych w KPRM

ePuap

Dotyczy: interpelacji Pana Posła Mariusza Błaszczaka nr 11711 w sprawie decyzji o obowiązku spłaty 
zadłużenia Funduszu Wsparcia Sił Zbrojnych wyłącznie z części 29. budżetu państwa

Szanowny Panie Marszałku,  

odpowiadając, z upoważnienia Ministra Obrony Narodowej, na interpelację Pana Posła Mariusza 
Błaszczaka nr 11711 w sprawie decyzji o obowiązku spłaty zadłużenia Funduszu Wsparcia Sił Zbrojnych 
wyłącznie z części 29. budżetu państwa, uprzejmie proszę o przyjęcie poniższych informacji.

Plan finansowy Funduszu Wsparcia Sił Zbrojnych (FWSZ) przewiduje wydatki zarówno na realizację 
celów określonych w Programie Rozwoju Sił Zbrojnych, jak i na obsługę zaciągniętych zobowiązań 
finansowych. Źródłem finansowania niniejszych wydatków są wpływy określone w art. 41 ust. 4 ustawy 
dnia 11 marca 2022 r. o obronie Ojczyzny (Dz. U. z 2025 r., poz. 825) i ujęte w planie finansowym, których 
wielkość oszacowano na poziomie umożliwiającym realizowanie ww. wydatków, w tym również wpłaty 
z budżetu Ministerstwa Obrony Narodowej. 

Na podstawie art. 42 ust. 2 ww. ustawy projekt planu finansowego FWSZ oraz jego zmiany, w których są 
wskazane wydatki, zarówno na realizację celów określonych w Programie Rozwoju Sił Zbrojnych, jak i na 
obsługę zaciągniętych zobowiązań finansowych, jest uzgadniany z ministrem właściwym do spraw 
finansów publicznych. 

Wielkość wpłaty z budżetu resortu obrony narodowej do FWSZ jest przedmiotem uzgodnień z Ministrem 
Finansów w ramach prac nad projektem ustawy budżetowej oraz planu finansowego przedmiotowego 
funduszu na dany rok. 

Jednocześnie, informuję, iż zadania rzeczowe dotyczące pozyskania sprzętu wojskowego są ujęte w 
centralnych planach rzeczowych, które stanowią informacje niejawne, a zatem nie mogą być 
upubliczniane. 

Z wyrazami szacunku

Paweł BEJDA
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